21 Jahre: Internationales Country Music Festival bei Country Rose

Bei Country Rose ist was los..

Bereits seit zwanzig Jahren treffen sich Country-Musik-Freunde, Trucker und Hobby-Cowboys auf einem der traditionellsten Country Musik Festivals Deutschlands. Fachzeitungen schreiben von einer der wichtigsten und herausragendsten Veranstaltung ihrer Art.
29. und 30. April 2005 auf der Ranch von Country Rose   

Topacts waren in den vergangen Jahren: Wanda Jackson, Ralf Paulsen, Bobby Bare, Billy Walker, Freddy Weller, Stella Parton, Peter Hinnen, Dave Dudley, Billy Jo Spears, Gunter Gabriel, Truck Stop, Waterloo & Robinson, Tommy Cash, Carlo von Tiedemann,  Manfred Sexauer, und viele mehr.

Larry Schuba und Western Union schon lange die Wunschformation von Country Rose. In diesem Jahr endlich konnten die Termine abgestimmt werden und sind zum ersten Mal zu Gast beim Festival in Niestetal. Larry und seine Musiker gehören zum Besten was Deutschland an Countrybands und Entertainment zu bieten hat. 

Raymond Boudreaux das texanische Urgestein kommt direkt von seiner Welttournee nach Niestetal. Zur Zeit ist er mit seinen Songs im Stil von Hank Williams Sr und Merle Heggard in den Country Charts präsent. Wer seine Interpretation von Silver Wings gehört hat, der wird diesen Namen nicht mehr vergessen. Unverkennbar im Outfit, voluminös und ausdrucksstark in der Stimme. Ein weiterer Höhepunkt eines Weltstars in Niestetal.

Jeffrey Backus ist der Sohn vom großartigen unvergessenen Gus Backus. Der mit seinen Hits in Deutschland zur Musikgeschichte gehört. Strahlemann und Frauenschwarm Jeffrey ist in England schon lange ein gefragter Musiker. Er bringt seine neue CD mit nach Niestetal zum ersten Konzert in Deutschland.     

Rattlesnake Annie Sie braucht man nicht mehr vorstellen. Ausdrucksstarke Stimme, dynamische Gitarre. Der Weltstar war schon oft bei ihrer „Sister“ Country Rose zu Gast. Ihre indianische Abstammung prägen ihre Erscheinung. Sie wird die Besucher in ihren Bann ziehen.    

COUNTRY ROSE die Hausherrin. KM 330 und andere Fernsehsendungen haben sie neben dem Grand Prix Siegertitel Hallo Country Rose und ihren beliebten Live Shows bekannt gemacht. Mit mehreren Alben spielte sie sich in die Herzen der Fans. Man braucht von Country keine Ahnung zu haben und spürt es trotzdem: Diese Frau singt nicht nur Country, sie lebt was sie singt. Sie ist immer freundlich, fröhlich und trotz aller Erfolge auf dem nordhessischen Boden der Tatsachen geblieben. Country Rose wird beim Festival von ihrer sympathischen und hervorragend besetzten Begleitband unterstützt. Sie setzt sich seit über 20 Jahren mit dem Festival für die Förderung der Country Musik in Deutschland ein. Dafür wurde sie von der Entertainer Association (USA) mit dem European Entertainer Of The Year Award ausgezeichnet.

ELF feat. M. Jones Bekannt ist diese Formation allen Fans aus vielen Rundfunk- und Fernseh-Sendungen des Mitteldeutschen Rundfunks zu DDR Zeiten. Moderne Country Musik und Oldies aus Sachsen Anhalt. Diese DDR Stars entwickeln sich in Niestetal vom Geheimtipp zum Topact. Sie sind durch ihre hohe musikalische Qualität zu Dauerbrennern bei Country Rose geworden.
Jacky Cleever ein Musicalstar aus Österreich kommt auf Wunsch von Country Rose und unzähligen Elvisfans zum Festival im Elvisjahr. Seine Liebe zur Rock`n Roll und Country Musik hat er mit seinem großen Vorbild Elvis Presley gemeinsam. BRAVO schreibt: „Bei seiner super Elvis-Show qualmen die Sohlen .der Rock`n Rolltänzer“ , Udo Lindenberg erwidert: „Der beste Elvis seit Elvis“
John Smith Jr. Der Country-,  Gospel-Sänger und Songschreiber ist in New York geboren. Dieser mehrfach ausgezeichnete und talentierte Musiker bevorzugt die traditionelle Country Musik. Sein Hit “I Miss Your Blue Eyes“ war in 40 Ländern die Nr. 1 !! Er war in Deutschland unbekannt. Dieses hat sich aber seit dem Konzert bei Country Rose geändert. Nach seinem Auftritt bei Country Rose ist John Smith Jr. in Europa schon mehrmals gebucht worden. Sein Song: “Going fishin“ war kürzlich drei Monate in den deutschen Country Charts.  
Heinrich - Doc Wolf schon seine Stimme ist unverkennbar in der Nähe von Jonny Cash angesiedelt. Heinrich möchte ihm nacheifern ohne die Wurzeln zu verleugnen. Hat höchsten Respekt vor dem Menschen Jonny Cash.

Slow Horses Bekannt von Rundfunk und Fernsehen. Diese sympathische actiongeladene Band kennt man von vielen Festivals. Sie freuen sich auf das Publikum in Niestetal. 

Camping ist bei Country Rose traditionell kostenlos. Das Zelt  ist bestuhlt.  Die Stars dieses sehr großen und abwechslungsreichen Programms wollen die Tage in Niestetal für die Besucher wieder zu einem unvergesslichen Erlebnis werden lassen. Bei Bull-Riding, Line- und Square Dance können die gegrillten Steaks abends im Festzelt beim Tanz abtrainiert werden. Allerlei Verkaufsstände bieten dem modebewussten Cowboy  an beiden Tagen die Gelegenheit, sich neu einzukleiden. Des Weiteren gibt es eine Ausstellung historischer Zelte und der Original Cadillac von der Countrylegende Johnny Cash, ist beim Festival zu bewundern.  
Info: Ranch von COUNTRY ROSE Tel.: 0561-525391 Fax: 0561-527538

          Homepage: http://www.Country-Rose.de --  E-Mail: countryRose@t-online.de
